KRZYŻÓWKA – ANALOGIE
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Odgadywany wyraz ma się tak do  trzeciego słowa jak drugi do pierwszego. 

Litery z kolorowych pól, czytane rzędami utworzą rozwiązanie.
POZIOMO: 1) rzeźbiarz-dłuto, malarz-?. 6) upały-susza, ulewy-?. 7) partytura-

nuta, powieść-?. 8) ucho-słuch, oko-?. 9) epik-kepi, paczka-?. 12) scena-aktor,

ziemia-?. 14) Latynos-cza-cza, Francuz-?. 16) fachowiec-zawodowiec, dyletant-?.

19) zając-sierść, paw-?. 20) fabryka-dyrektor, spółdzielnia-?. 21) koń-klacz, 

jeleń-?. 22) Finlandia- sauna, Rzym-?. 

PIONOWO: 1) ćpa-narkoman, ćmi-?. 2) Zagrzeb-Chorwacja, Wilno-?. 

3) Jan III Sobieski-Polak, Kara Mustafa-?. 4) piwo-browar, spirytus-?.

5) urlop-wczasy, wakacje-?. 10) gazeta-drukarnia, chleb-?. 11) kino-ekran, 
cyrk-?. 13) Barcz-generał, Nemo-?. 15) plus-krzyżyk, minus-?. 17) Polska-złoty,

Niemcy (przed euro)-?. 18) 60-kopa, 12-?. 

                                                     Czesława Hemerling
